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議会運営委員会会議録 

令和２年９月２５日（金） 

（開 会）９：２８ 

（閉 会）９：３３ 

案  件 

１ 議会の運営について 

 ２ 議長の諮問について 

３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

【 内 容 】 

１ 議員提出議案の取り扱いについて 

（１）議員提出議案第８号 新型コロナウイルス感染症の影響に伴う地方財政の急激な 

             悪化に対し、地方税財源の確保を求める意見書の提出 

（２）議員提出議案第９号 コンビニ交付サービスを活用した罹災証明書の交付を求める 

意見書の提出 

（３）議員提出議案第 10 号 全企業へ「永久劣後ローン」融資制度の創設を求める意見書 

の提出 

（４）議員提出議案第 11 号 地方自治体のデジタル化の着実な推進を求める意見書の提出 

 

○委員長 

 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。「議会の運営について」、「議長の諮問につ

いて」及び「議会の会議規則、委員会に関する条例等について」、以上３件を一括議題といたし

ます。意見書案の調整結果について、事務局から報告させます。 

○議会事務局次長 

 意見書案の賛否一覧表をご覧いただきたいと思います。賛否ですが、一覧表に記載のとおり、

「新型コロナウイルス感染症の影響に伴う地方財政の急激な悪化に対し、地方税財源の確保を

求める意見書（案）」、「コンビニ交付サービスを活用した罹災証明書の交付を求める意見書（案）」、

及び「全企業へ「永久劣後ローン」融資制度の創設を求める意見書（案）」、以上３件につきま

しては、いずれも全会派並びに全無所属議員ともに賛成ということでございました。 

次に、「地方自治体のデジタル化の着実な推進を求める意見書（案）」につきましては、全会

派並びに金子、兼本、江口、小幡議員が賛成、川上議員が反対ということでございました。 

以上です。 

○委員長 

 議員提出議案の取り扱いについて、お諮りいたします。 

「議員提出議案第８号 新型コロナウイルス感染症の影響に伴う地方財政の急激な悪化に対

し、地方税財源の確保を求める意見書の提出」、「議員提出議案第９号 コンビニ交付サービス

を活用した罹災証明書の交付を求める意見書の提出」及び、「議員提出議案第１０号 全企業へ

「永久劣後ローン」融資制度の創設を求める意見書の提出」以上３件につきましては、いずれ

も議会運営委員長が提出者となり、他の議会運営委員が賛成者として提案し、意見書の送付先

につきましては、それぞれ、「議員提出議案第８号」が、衆議院議長、参議院議長、内閣総理大

臣、財務大臣、総務大臣、経済産業大臣、内閣官房長官、経済再生担当大臣、まち・ひと・し

ごと創生担当大臣、「議員提出議案第９号」が、内閣総理大臣、財務大臣、総務大臣、内閣官房

長官、内閣府特命担当大臣（防災）、「議員提出議案第１０号」が、衆議院議長、参議院議長、

内閣総理大臣、財務大臣・内閣府特命担当大臣（金融）、経済産業大臣、経済再生担当大臣とす
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ることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本意見書案３件については、そのように決定いたしました。 

次に、「議員提出議案第１１号 地方自治体のデジタル化の着実な推進を求める意見書の提

出」、につきましては、奥山議員が提出者となり、賛成を表明されている会派の議会運営委員及

び金子委員が賛成者として提案し、意見書の送付先につきましては、衆議院議長、参議院議長、

内閣総理大臣、財務大臣、総務大臣、内閣府特命担当大臣（マイナンバー制度）、厚生労働大臣、

経済産業大臣、内閣官房長官、行政改革担当大臣、情報通信技術（ＩＴ）政策担当大臣とする

ことに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本意見書案については、そのように決定いたしました。 

本日の審査は、すべて終了いたしましたので、これをもちまして、議会運営委員会を閉会い

たします。お疲れさまでした。 


